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Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky 
 

                                            Květen 2026 

 

Kdo raději poslouchá, než čte…najde na youtube školy nový díl podcastu 
Z okenské školy: Podcast nejen pro rodiče (7/2026)  
Tentokrát natočen přímo na pobytu Erasmus+ v Itálii 

                                                                                    

 
 

Školky jedou na pobyt do Sloupu v Čechách 
Od úterý 12. května do pátku 15. května se děti z našich školek vydávají na tradiční školku v 

přírodě do Sloupu v Čechách. O děti, které se pobytu neúčastní, je také postaráno. Mateřská školka 

je v provozu a o děti pečují Bára Eliášová a Bára Šípková. 

 

Erasmus+ v květnu 

 

http://skola.obecookna.cz/


Itálie 
Skupina dvaceti dětí z druhého stupně se vydává v termínu 2. – 10. května na týdenní návštěvu 

partnerské školy do městečka Gassina, které se nachází u Turína v severní Itálii. Děti budou 

ubytované v italských rodinách. Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem. 

Lotyšsko 
Skupina dvanácti dětí z druhého stupně se vydává v termínu 23. – 31. května na týdenní návštěvu 

partnerské školy do městečka Daugavpils. Děti budou ubytované v lotyšských rodinách a pojedou 

zájezdovým autobusem. Cestou si prohlédnou Varšavu, Vilnius a Toruň. 

Francie 
Skupina dvanácti dětí z prvního stupně se vydává v termínu 15. – 23. května na týdenní návštěvu 

partnerské školy v Normandii u města Le Havre. Děti budou ubytované ve francouzských 

rodinách, doprava je letecká, víkend stráví prohlídkou Paříže. 

 

Naše divadla 
 

Sloupský tyjátr 
Ve středu 20. května pojedou děti prvních tříd společně s druháky na tradiční přehlídku divadel a 

tanců ,,Sloupský tyjátr“ do lesního divadla ve Sloupu v Čechách. Naši školu bude se svým diva-

dlem reprezentovat první třída Dany. Děti jedou na akci zájezdovým autobusem. 

 

Divadelní festiválek v Oknech 
Ve středu 13. května dopoledne se bude konat divadelní festiválek přímo v Oknech na školní za-

hradě. Děti ze tříd prvního stupně si připravily divadelní představení a navzájem si je předvedou. 

Pokud by počasí nepřálo, tak bude přehlídka odložena na jiný příznivější červnový termín. 
 

Divadelní setkání ve Stvolínkách 
V pátek 12. června se děti z druhého stupně budou v odpoledních hodinách účastnit divadelní pře-

hlídky na zámku ve Stvolínkách. Tradiční akci organizuje škola z Kravař a tentokrát se můžeme 

těšit na zpracování díla K. H. Borovského. 

 

Přírodovědná soutěž Zlatý list 
V sobotu 16. května vyjede skupina pedagogů, rodičů a dětí do Osečné na přírodovědnou soutěž.  

Děti z prvního i druhého stupně mají o akci velký zájem, podařilo se poskládat tři týmy.  

 

 

Stezka Českem 
Po roce vyrazí děti z 8. třídy na další část stezky, přechod Jizerských hor je bude čekat 12. a 13. 

května. Děti ze 7. třídy budou pokračovat v přechodu Krkonoš, na svoje putování se vydají 14., 15. a 

16. května. Akce se účastní i rodiče. 

 

Den proti rakovině 
Naše škola se i v letošním roce zapojí do akce Český den proti rakovině, který pořádá Liga proti rako-

vině. Jeho symbolem je květ měsíčku lékařského.  

Ve dnech 13. - 15. května budou dobrovolníci z řad žáků a žákyň nabízet informační materiály a ky-

tičky na školní zahradě a před budovou 2. stupně ZŠ. Minimální příspěvek za jednu kytičku činí 20 

Kč.  

V pátek 15. května můžete se svými dětmi též podpořit tuto akci účastí na charitativním běhu 

pořádaném naší školou od patnácti do sedmnácti hodin. Startovné bude činit opět zakoupení jedné ky-

tičky. 



 

   
                                                                              

 

 

Pouť do Horní Police 

1. – 5. červen 

Deváťáci jedou do Chorvatska 

6. – 12. červen 

Škola v přírodě, 1. stupeň 

15. – 19. červen 

Šesťáci mají pobyt v Osinalicích 

16., 17. červen 

Škola v přírodě, 2. stupeň 

22. – 25. červen 

Zahradní slavnost, předávání vysvědčení, loučení s deváťáky 

26. červen 

 

 



 


